4° TEN. AYKEIO METPOYIMOAHZ 2X. ETOZ 2022-23
TPAINTEZ ATNTOAYTHPIEZ EZETAZEIZ MAIOY-IOYNIOY 2023
TAZH I
EZETAZOMENO MAOHMA: MAGHMATIKA MMPOZANATOAIZMOY

Oéua 1°
A)Eotw pla cuvaptnon f, n omola ival oplopévn o€ éva KAELoTo Staotnua [a,B].
Av:
e H f elval ocuvexng oto [a,P] kot
o f(a)=f(B)
Tote, yla KaBe aplBuo n Letall Twy fla) kal f(8) unapxel €vag, TOuAdXLoTOV

X, € (e, B) tétolog wote f(x,)=17.
(Movaébeg 10)

B. Na Siatunwoete to Bswpnua Rolle (Movaébeg 05)

. Na XapaKTnPLoETE TIG MPOTACELG TTOU akoAouBoUv, ypAadovTag oTo yparTo oog
Slm\a oTo YypAUa TTOU avTLoTOLXEL o€ KABE mpoTtaon TN Aé€n Zwoto , av n mpoToon
elvat owotn , n AaBog , av n mpotacn eival AavOacpévn.

. . X
i) loxVeLott lim TH2 _q

X—>+o X

ii) H ewova f(A) evog Slaotrpatog LEow ULaG ouVEXOUG ocuvdaptnong f elval
dtaotnua.
iii) Av f ouvexng o’ éva onpeio X, TOTE €lval Kat mapaywyiottn oto onpeio auto.

iv) Avto A(X,, f (XO)) glval onueio KOUMAC TNG ypadLKAS mapdoTtaong TnG fkaln f
eivat Suo dpopég mapaywyiown oto onueio avto, tote f "(XO) =0.
v) Av f(x)>0 yua kdBe x e[a, B], tote: J.: f(x)dx>0.

(Movadeg 2x5=10)

Oéua 2°
OewpoUE TIC CUVAPTATELS e TUToug f(x) =x> —x+1kat g(x)=~/4x—3.

, , , . 3
A) Na amobeifte otL ywa kabe x € R woxvel f(x) > 7

(Movadeg 6)
B) Na Bpeite ™ cvuvaptnon h=gof.

(Movadeg 9)
I') Av h(x)=[2x—1| &ivon n ovvbeon tov gpotnuatog B), Vo VITOAOYIGETE TO OPLO

h(x) -1

Ix+1-1

lim
x—0

(Movadec 10)



Oéua 3°

Eotw f ouvey ouvdptnon oto Sidotnua [-1,1], yia thv omoia oxlet: x* + f?(x) =1
ywa kaBe x e[-1,1]

A) Na Bpette 11¢ pileg Tng e€lowonc f(x)=0. (Movaébeg 8 )
B) Na amnobeifete otL N f datnpet to mpoéonuod tng oto didotnua (-1,1). (Movaébeg 8)

I) Nowog propet va eivat o TUMOG TNG f Kal mola n ypadiki Tng mopaotoon.
(Movdaébeg 9)

Oéua 4°
Ozwpovpe T cuvaptioelg f(x) = xz—:l ,XER koug(x) =e* pex €R.
A) No arodei&te 01t f(x) = g(x) ywo k6be x € R.

(Movadeg 5)
B) Oswpovpue ta onueio B(x, f(x)) xar I'(x, g(x)) pe x > 0. H mopdrinin evbeia
am6 10 B mpog tov  dEova x'x téuver tov nuidEova Oy oto onueio 4, evod 1
napdAAnAn gvbeia and to I' mpog tov aEova x’'x tépvel Tov nuidEova Oy oto omnpueio
Z.

3
(i) Na amobeifte 6t to guPfadov tou opBoywviov BI'ZA ceivar E(x) = :—x,

x > 0.
(Movadeg 6)
(ii) Na Bpeite yia mowa twur tou x, to epPadov E (x) yivetal péyloto.
(Movadeg 7)
N Noa amodeifte o6tL 10 €uPadov tou Xwpiou mou opiletal amd TNV ypadlkn

f&)—-g(x)
x

napdotaocn tg ouvaptnong h(x) = , Tov dfova x'x KaBwg Kal TG uBeieg

ue e€lowoelg x = [n2 katx = 1, eivat Inv2e — srerpavwvméq Hovadeg.

(Movadeg 7)
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